

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

20 АРТ 1950

Москва

Газета №

жк. 930.

*По следам
неопубликованных
материалов*

**Семейственности не место
в советском театре**

Редакцией газеты «Советское искусство» было получено письмо группы актеров Майкопского областного драматического театра им. Пушкина, в котором сообщалось о серьезных недостатках в деятельности театра. Директор т. Самохвалов, не считаясь ни с мнением коллектива, ни со справедливой критикой прессы и зрителей, регулярно поручает ведущие роли своей жене—актрисе Лысковцевой, не имеющей никаких оснований занимать в труппе театра ведущее положение.

В результате расследования факты, приведенные в письме, подтвердились. Оказалось, что в течение последнего сезона краевой отдел по делам искусств неоднократно указывал руководству театра на неправильное использование актрисы Лысковцевой. Однако ни директором театра т. Самохваловым, ни главным режиссером т. Радовым эти указания учтены не были.

В настоящее время Краснодарским краевым отделом по делам искусств предложено освободить актрису Лысковцеву от работы в Майкопском театре.